(см.нимфею) растения на картинках-это образец и не являются такими же при реализации……откорректировать

Как вырастить деревья из семян? Задавайте свои вопросы тут: электронный информационный ящик

Почему пионы не цветут

Отчего зависит окраска цветков крупнолистной гортензии

Какие гортензии не меняют цвет независимо от типа почв

Как вырастить в своем саду орхидеи
"Трудолюбивый человек землю превратит в цветущий сад, а лентяй плодоносящий сад - в пустыню".
Цветочная весна в Горках

Житель Горок, кандидат сельскохозяйственных наук Василий Французенок всю жизнь занимается цветоводством. Сейчас у него одна из крупнейших в Беларуси коллекций луковичных и многолетних растений. Хобби переросло в настоящее дело, которое он успешно ведет вместе с супругой Анной, снабжая цветоводов посадочным материалом из своей обширной коллекции. Часть прибыли семья тратит на пополнение коллекции, приобретая новые сорта цветов.
Минские цветы

Большая часть наших горожан, а также и сельского населения на своих приусадебных участках стремится не просто выращивать овощи и фрукты, а создать свой собственный неповторимый колорит посадками деревьев, кустарников и цветов.

Создание альпийских горок и альпинариев различного типа обогащает арсенал цветоводов-любителей и придает неповторимую красоту саду или дачному участку. И что примечательно – это здоровая и прогрессивная мода, которой увлеклось большинство садоводов.

На сайте Вы найдете информацию о многолетних растениях, их агротехнике, краткую информацию о благоустройстве участка, а также об одном из элементов альпинария, придающим ему красоту и оригинальность – озерце и про растения, которые могут расти в воде и по берегам.

Информация на нашем сайте Минские цветы и Ваши умелые руки смогут создать настоящий сказочный уголок на Вашем участке с минимумом материальных затрат.
Цветы… Цветочный мир Левковской Татьяны Евгеньевны.

Здравствуйте, уважаемый цветовод! Вы посетили сайт белорусского цветовода – коллекционера Левковской Татьяны Евгеньевны. Я и моя семья занимается выращиванием гладиолусов, георгин, хризантем, лилий и многих других цветов уже более 20 лет. Кроме цветов выращиваем различные ягодные и овощные культуры.

В фотогалерее Вы можете посмотреть фотографии большинства растений  из нашей коллекции, в каталогах прочитать их краткую характеристику, получить рекомендацию по выращиванию и заказать понравившиеся сорта (семена, луковицы, саженцы).

Предлагаем Вам ознакомиться с каталогами нашей коллекции, в которые включены, как и довольно распространённые, хорошо себя зарекомендовавшие в наших климатических условиях, отличающиеся прекрасными ростовыми и декоративными качествами сорта, так и селекционные новинки и суперновинки, сорта только появляющиеся в коллекциях.

Внимание!

 Посадочный материал реализуем только на территории Беларуси методом почтовой рассылки.
О питомнике

Уважаемые любители цветов! 

Предлагаем Вашему вниманию некоторые результаты нашей работы по изучению и выращиванию многолетних декоративных растений на основе собственного опыта и использования ценных советов ведущих специалистов.

В нашем питомнике Вы найдете широкий ассортимент посадочного материала для озеленения и благоустройства приусадебных участков, городских улиц, садов. Коллекция многолетников включает более 200 видов и сортов цветочных растений, широкий выбор лилейников (около 150 сортов), большое количество сортов хост, флокса метельчатого, лилий, астильбы. Объемы выпускаемой продукции позволяют нашему хозяйству выполнять крупные заказы для озеленения городских территорий, в том числе и по безналичному расчету.

Мы предлагаем высококачественные растения, выращенные как с закрытой корневой системой (в контейнерах), так и из грунта. Все растения собственного производства, выращиваются в естественных условиях непосредственно на территории питомника и  прошли испытания суровыми климатическими условиями, что в сочетании с тщательным отбором растений является залогом их выживаемости вообще и хорошей зимостойкости в частности.

На сайте помещены фотографии исключительно выращенных в нашем питомнике растений. Считаем, что это позволит дать самое полное и точное представление о приобретаемых растениях.

У нас Вы можете найти как широко распространенные растения, так и эксклюзивные коллекционные экземпляры.

Мы выращиваем:

кустарники (барбарисы, пузыреплодники, спиреи и т.д.)

лианы (виноград, жимолость, хмель, клематисы и т.д.)

цветущие многолетние растения (хосты, гейхеры, ирисы, пионы, лилии, лилейники)

почвопокровные растения (флоксы, очитки, вербейники и т.д.)

прибрежные растения (манник, уруть, ирисы и т.д.)

и многое другое…

Коллекция растений постоянно пополняется. Но даже половины списка более чем достаточно для того, чтобы вдохнуть жизнь в сооруженную на Вашем участке альпийскую горку, расстелить сказочный ковер из высокодекоративных почвопокровных растений вдоль дорожки, замаскировать заборы, столбы, неприглядные сооружения причудливыми лианами, или же просто добавить отдельные необходимые штрихи в любом уголке Вашего любимого сада.

Приведенный каталог растений поможет сделать правильный выбор, а наши рекомендации позволят свести к минимуму не только потери, но и Ваши трудозатраты.

Мы находимся по адресу: Смолевичский р-н, д. Домашаны, ул.Цветочная, д.67 (за Курганом Славы по Московскому шоссе).

Более подробную информацию можно получить по телефонам:

(8 029) 55-111-45, (8 029) 308-40-56, (8 029) 55-111-65, (8 01776) 6-12-45,

а также по e-mail: mnogoletniki@tut.by или или отправив запрос администратору

Будем рады Вас видеть в числе наших клиентов и партнеров! Надеемся, что сотрудничество с нами подарит Вам только положительные эмоции и хорошие впечатления!

Этот удивительный мир растений и цветов!

РАСТЕНИЯ и ЦВЕТЫ на страницах сайта florets.ru, основы декоративного цветоводства, энциклопедия растений, сад-огород, народная медицина, флористика, флора, а также различные тайны, загадки, истории, мифы, легенды... Загляните на эти странички и Вы попадете в прекрасный МИР ЦВЕТОВ! Окружи себя цветами!

Украшать свой дом цветами - древняя и красивая традиция и очень важно сделать правильный выбор, тогда Ваши растения принесут радость Вам и Вашим близким. С помощью цветов можно любой интерьер превратить в уютный уголок и дом наполнится свежестью и ароматом.

Статьи о цветах

Цветы - путь к процветанию... О самых прекрасных и совершенных творениях природы... Статьи на тему цветов, искусство флористики, цветоводства и многое другое. Здесь любители цветов щедро делятся своим богатым опытом. Анонсы статей и публикаций... 

Легенды, мифы, истории о цветах | Сказки о цветах

Хотите знать больше?! Интересно и познавательно о природе, цветах, растениях, травах, деревьях. Цветы играли важную роль в жизни всех народов и с ними связано множество красивых историй, а очень древняя - становилась легендой.

Цветы и классика | Интересные цитаты, мудрые высказывания, афоризмы, крылатые фразы...

"Если я улыбнусь, и нежданно отвечают улыбкой цветы, я могу не бояться обмана, ибо так улыбаешься ты." (Джорж Гордон Байрон). "Царем цветов я признаю ландыши, к ним у меня какое-то бешеное обожанье"... Приросли герани к подоконникам, будто к русским душам приросли...

Язык цветов | Цветы и Фэн-Шуй

На языке цветов сказать можно многое - признаться в любви или выразить печаль, поделиться бурной радостью, рассказать о самом заветном... Из цветов можно составить стихотворение или целый роман... Если вы хотите завести в своем доме цветы и растения, можно подобрать их в соответствии со знаком зодиака.

Целебные свойства растений | Зеленая косметика

Целебными свойствами обладают многие растения, в том числе и домашние: алоэ (столетник), индийский лук, золотой ус, каланхоэ и др… Растения, цветы, травы живут рядом с нами, лечат нас, радуют и украшают нашу жизнь. Будем же друзьями, ведь мы соседи по планете и должны беречь все живое в своем общем доме...

Растения загадки | Растения, изменившие мир

Самые интересные, загадочные растения, самые выносливые и хрупкие, самые удивительные создания нашей планеты, "самые-самые"... Природа - это растительный мир, полный тайн, загадок, красоты, где понятие "радость жизни" вдруг становится почти осязаемым... Мир цветов и растений... 

Законы природы 

Мир сегодня как единый организм, а значит последствия всеобщего нарушения закона равновесия затронут всех... Так почему же человечество, зная о существовании закона равновесия, постоянно, с большим упорством, продолжает этот закон нарушать?

Без нарядных цветов... праздник жизни замрет, и земля медленным кружением вонзится в безмолвное пространство пустоты. Где нет распускающихся нежных бело-розовых цветов; не падает, как тень улыбки, сакура в тиши; каштаны не взмывают "свечами", чтобы потом погаснуть; жасмин не очаровывает ароматом путников, входящих в храм; а розы не танцуют на балу; сирень не шепчется ночами у калиток - свершилось, мы исчезаем в не любви.

Чувство природы | Целебный воздух

Заботясь о зеленом наряде наших городов и сел, высаживая вокруг наших домов, вдоль улиц деревья и кустарники, разбивая газоны, цветники, закладывая сады и парки, выращивая комнатные цветы, мы пополняем ряды наших друзей, которые дарят нам здоровье и хорошее настроение.

Традесканция - проще простого

У традесканции много родственников и систематика немного запутана. Поэтому иногда традесканцией называют сеткреазию пурпурную и каллизию душистую (золотой ус). Все эти растения относятся к разным родам, но к одному семейству Коммелиновые. Все родственные растения имеют ряд общих признаков, и до сих пор не утихают споры о родовой принадлежности. 

Золотой ус - домашний доктор

Этот цветок не считается особо привлекательным. О нем ничего не говорится в лекарственных справочниках, так как он официально не зарегистрирован в фармакологии. Нет описания его в медицинской литературе, потому что он мало изучен по причине того, что имеется много других более ценных растений. Но тем не менее интерес к нему огромен. Многочисленные статьи о его лечебных свойствах в разных источниках, часто противоречивые, сразу вызвали огромный интерес к нему и ряд вопросов.

Похудение и диета...

На сегодняшний день множество статей и сотни книг посвящены проблеме лишнего веса и способам его коррекции, но тем не менее, в некоторых случаях информация не всегда верна на которую просто не хочется тратить время. Идеальная мотивация для похудения - собственное здоровье...

Орхидеи - уже одно название рождает неповторимый образ самого экзотического и прекрасного цветка в мире. Цветы и любовь вечны! Выращивая растения, человек учится творить красоту, а вместе с тем и сам становится красивее, добрее, нежнее...
Вы хотите найти фото и описание сорта конкретного вида растения? Хотите быть в курсе появления новых сортов многолетних растений в Беларуси? 

 Вы купили красивое растение, но не знаете как правильно оно называется? Какой этот цветок требует уход и какие сорта и виды этого растения могут быть еще? 

Ассортимент и подробное описание посадочного материала растений, указанный в каталоге поможет Вам расширить Вашу личную цветочную коллекцию! 

Узнайте больше о Ваших любимых цветах!
Уважаемый Посетитель!

Приносим извинения за временные неудобства. Сайт в данный момент редактируется и исправляется.

Купить в Минске саженцы роз Также вы можете купить лилии, клематисы, георгины, хосты, лилейники, гейхеры и гейхереллы, астильбы, декоративные кустарники и разнообразные садовые многолетние цветы и растения.

 У вас есть возможность заказать саженцы роз и других многолетников почтой по Беларуси. 

Информацию о РОЗАХ, ЛИЛИЯХ, ХОСТАХ, ГЕОРГИНАХ, ГЕЙХЕРАХ, ЛИЛЕЙНИКАХ и других многолетних декоративных цветах и кустарниках Вы можете посмотреть в моей группе ВКонтакте http://vk.com/rosa_minsk. 

 Там же http://vk.com/rosa_minsk Вы сможете ознакомиться с каталогами, которые находятся в группе в разделе "Документы". 

Новый каталог на РОЗЫ, осень-13 готов. Заявки на саженцы РОЗ уже принимаются. 

 КАТАЛОГИ на розы, лилий, клематисы, бордюрные-низкорослые георгины, хосты, гейхеры, лилейники декоративные кустарники и другие многолетние цветы и растения высылается по запросу на вашу электронную почту. Заявки высылать на адрес kostina_21@mail.ru или через форму ОБРАТНОЙ СВЯЗИ 

 Желательно указывать: хотите вы купить саженцы в Минске, или же заказать почтой (по Беларуси). 

 В первую очередь выполняются оплаченные заказы. 

 Выдача заказов по РОЗАМ начинается с середины октября. ЛИЛИИ с середины сентября. 

 Если у Вас возникнут вопросы, спрашивайте. 

 ТЕЛЕФОНЫ для уточнения: 

 +37529-325-53-87 Велком; 

 +37529-169-30-71 Велком ; 

 +37529-702-90-56 –МТС
МНОГОЛЕТНИЕ РАСТЕНИЯ 

ДЛЯ СЕВЕРО- ЗАПАДА 

       УВАЖАЕМЫЕ ПОСЕТИТЕЛИ ! 

 Наш сайт создан для всех , кто любит цветы ; 

для ландшафтных дизайнеров и садоводов-любителей ,

для тех , кто пока не знает разницу между цветочной луковицей и клубнем ,

 и для тех, кто уже знает, что черенок есть не только у лопаты, но и у хризантемы . . . 

 для тех , кто только начинает создавать свои первые цветочные коллекции , 

 и для опытных цветоводов 

Этот сайт создан для ВАС !
Многолетники Многолетники – чрезвычайно обширная и многообразная группа садовых растений. Они выращиваются на одном месте несколько лет без пересадки. Надземная часть большинства многолетников отмирает к зиме, а весной от корневища, луковицы или клубня вырастают новые побеги. Пересадку и деление многолетников проводят по мере разрастания. Среди многолетников есть различные по размерам, срокам цветения и декоративным свойствам растения. Здесь и декоративно-лиственные (хосты, гейхеры), и красивоцветущие (пионы, флоксы). Есть низкорослые (к примеру, большинство раннецветущих луковичных), есть высокие (например, дельфиниумы). Многолетние растения используются в саду практически везде: подходящие виды можно разместить и на альпийской горке, и у водоема, и в миксбордерах. Такой цветник не нужно ежегодно формировать заново, поэтому многолетники очень популярны у цветоводов, не имеющих возможности уделять много времени садовым хлопотам. 
Создай Сад Своей Мечты!

Приветствую Вас на своём сайте! Добро пожаловать!

Здесь представлены только многолетние садовые растения. Все растения выращены мною в моём подмосковном саду. Растения не требуют специального ухода, а также укрытия на зиму. Посадите их на своей даче и многие годы они будут радовать Вас своей красотой и неприхотливостью!

Заказы на растения выполняются в минимальные сроки.

Качество посадочного материала - для меня наиболее важное условие. Поэтому, поделив растение и посадив его в отдельный контейнер, перед продажей, я наблюдаю за ним некоторое время.

Растения (кроме лилейников и т.п.) продаются с закрытой корневой системой (ЗКС). Вашему вниманию предлагается подробное описание и фотографии растений, даются рекомендации не только по выращиванию, но и советы по размещению, подбору наиболее подходящих партнёров.

В разделе «О дизайне сада» подобрана информация из различных источников (на мой взгляд, очень компетентных), которая позволит Вам не только наиболее красиво и правильно разместить растения в саду, но и пополнить свои знания в области ландшафтного дизайна. Очень надеюсь, что Вам это будет интересно.

В разделе «Полезное» публикуются полезные советы, рекомендации, всё то, что поможет садоводу в создании Своего Прекрасного Сада. Коллекция моих растений постоянно пополняется, появляются новые сорта, виды. При подборе многолетников для сада обычно я учитываю многие их особенности: период вегетации, продолжительность цветения, общую декоративность, требования к почве и освещенности, устойчивость к ветру и т.д. Уход за разными группами многолетников различен. Высоко ценятся растения, требующие минимального ухода, при этом одними из обязательных качеств должны быть устойчивость и неприхотливость в подмосковном климате. Растения, не соответствующие этим требованиям, я не приобретаю.
Декоративные кустарники

Кустарники являются одним из основных элементов озеленения любого приусадебного участка. Они привлекательны не только во время цветения, но и весь вегетационный период.
Декоративноцветущие растения

Всеми любимые растения для создания пышных, ярких, разнообразных миксбордеров, цветников. Многие из представленных растений прекрасно подойдут для срезки.

Декоративно-лиственные растения

Растения, любимые за декоративную листву. По своей красоте и разнообразию ничуть не уступают декоративноцветущим растениям.

Злаки и злаковидные травы

Злаковидные орнаментальные травы великолепно сочетаются со многими многолетниками. Они являются прекрасным дополнением в композиции, облагораживая её.

Декоративные кустарники

Кустарники являются одним из основных элементов озеленения любого приусадебного участка. Они привлекательны не только во время цветения, но и весь вегетационный период.

Вьющиеся растения

Вьющиеся растения принадлежат к числу наиболее декоративных видов. Они позволяют достичь декоративного эффекта в относительно короткие сроки.

Воспользуйтесь контактной информацией для связи со мной.

Главная | Все растения | Обо мне | О дизайне сада | Полезное | Контакты |
Многолетние садовые цветы и время их жизни.

мая 16 2013

Сад всегда находится в движении, разрастаются старые растения, появляются новые, меняются композиции. Многолетние садовые цветы, которые наравне с деревьями и кустарниками создают основу всех цветников, тоже меняются. Они разрастаются, становятся больше и краше. Или наоборот им уже не очень хорошо и пришло время их делить и пересаживать.
Наш семейный питомник «Сад на 5!» предлагает многолетние садовые цветы в контейнерах с ЗКС (закрытой корневой системой).

Сейчас на рынке многолетних цветов огромный выбор. Но, если внимательно изучить ассортимент, то окажется, что большая часть предлагаемой продукции привозная. Это садовые цветы из питомников Польши, Голландии.Сажая многолетние растения, хочется, чтобы они радовали нас долгие годы. И очень обидно, когда они погибают в первую же зиму. Мы предлагаем садовые цветы, выращенные в нашем саду в Подмосковье, а поэтому адаптированные к нашему климату.

А пересортица! Выбрав, например, хосту сорта «Streaptese», хочется увидеть в своем саду именно ее, а не что-то отдаленно ее напоминающее.

Покупая корни растений, приходится гадать, что же из них получится на самом деле? Приобретая многолетние цветы в горшках сразу видно и сорт, и качество.

Наши садовые цветы растут в контейнерах с закрытой корневой системой (3КС). Их можно высаживать в грунт с мая по сентябрь.

На нашем сайте вы можете выбрать садовые цветы: дельфиниумы, хосты, лилейники, астильбы, вероники, гейхеры, аквилегию, флоксы и многое другое. В «Каталоге растений» вы также найдете описание садовых цветов и их фотографии.

Часть нашего ассортимента 3-4 летние садовые цветы. Если, вы остановите свой выбор на них, то Вам не придется ждать, пока они наберут силу и проявят свою красоту.

Посмотрите наш «Каталоге растений» и выберете то, что нужно именно Вам. 

ВНИМАНИЕ! Прайс на многолетние садовые цветы 2013 год

Так выглядят наши садовые цветы в разное время года.
"Сад цветов" - сайт-цветник для увлеченных цветоводов, создающих своими руками райский уголок-оазис "Красивый Сад".

В каталоге сада представлены фотографии всех многолетних растений, которые можно купить у нас.

Большой выбор сортов корнесобственной сирени и травянистых пионов из коллекции питомника, в ассортименте растения для городского озеленения.

Для заказа растений или получения подробной информации - наши контакты.

Распродажа многолетников

Предлагаем купить недорого взрослые кусты садовых многолетников и, уже в следующем году вы будете наслаждаться красотой собственного сада.

Предложение будет интересно и любителям городского озеленения, желающим украсить свой дворик недорогими многолетними растениями.

Какие цветы посадить на даче?

В зонах рискованного земледелия (средняя полоса России в том числе) надежнее сажать неприхотливые и выносливые садовые многолетники. Во-первых, они недорогие, во-вторых, быстро растут, в-третьих, малотребовательные в уходе, в-четвертых, долговечные, в-пятых, зимуют без укрытия. Если Вы бываете на даче "наездами", времени на уход за садом мало - неприхотливые многолетники оптимальное решение.

Для успешной зимовки "условно зимующим" растениям требуется укрытие от низких температур и избыточной влаги. Резкая смена погоды очень вредит укрытым растениям. Мы, дачники, не всегда можем вовремя оказаться рядом и принять необходимые меры: приподнять укрытие для проветривания или, наоборот, укрыть посадки капризных растений.

В нашем питомнике саженцев мы выращиваем только районированные декоративные кустарники и многолетние цветы для: тенистого сада: тенелюбивые и теневыносливые, для альпинария или рокария - светолюбивые, засухоустойчивые и почвопокровные растения, влаголюбивые растения - для влажных уголков сада и украшения прибрежной зоны водоема.

В нашем питомнике Вы можете купить сортовые корнесобственные саженцы сирени обыкновенной и сирени венгерской, взрослые кусты из коллекции травянистых пионов.

Все сорта прошли испытания в климате Подмосковья. Саженцы выращиваются в открытом грунте Московской области, а не в тепличных условиях, поэтому растения быстро адаптируются после посадки и сразу идут в рост. Кроме того, при выращивании саженцев мы не используем ни стимуляторов роста, ни чрезмерных доз удобрений.

Красивоцветущие виды и сорта: пионы, сирень, лилейники, ирисы, астры, астильбы, флоксы, гелениум можно купить в период цветения, что гарантирует желаемый сорт. Увы, по собственному опыту знаю, что покупка "кота в мешке" часто приводит к разочарованиям, причина которых умышленный или случайный пересорт.

Качество посадочного материала для нас всегда на первом месте.

Не всем растениям, которые можно встретить в продаже, подходит климат Подмосковья. В сложный зимне-весенний период велика вероятность гибели таких растений. И дело даже не в потраченных средствах; жалко потерять полюбившееся растеньице и вместе с ним надежду увидеть обещанную рекламными проспектами красоту.
Я садовод-любитель с  20летним опытом выращивания различных растений в условиях 

Северо-запада ( Санкт-Петербург).

Меня зовут Елена Николаевна Королькова.

У меня Вы можете  приобрести по разумным ценам   разнообразные кустарники   и многолетники.

Я  очень  люблю размножать  и выращивать свои любимые растюшки.

Всегда приобретаю много новинок и испытываю их у себя в саду.

Предпочитаю растения, декоративные весь сезон, требующие минимум ухода.

Мои любимцы:   в первую очередь - хосты ( собираю коллекцию интересных сортов)

       декоративнолистные кустарники

       все "пестренькое" - бруннеры, медуницы, барвинки,

       бересклеты, гейхеры и т.д.

       в последние годы увлеклась  лилейниками( закупаю много новинок),

       флоксами( тоже количество сортов растет в геометрической прогрессии последние годы)

         нарциссами

       растениями для альпинария....

       хвойными растениями.

Таким образом,сортов у меня гораздо больше, чем предложено к реализации на сайте.Многие -только разрастаются. Если Вы ищете и не можете "поймать" какой-то сорт- пишите, возможно он  у меня на размножении и первая деленка будет Ваша!.

Дача расположена в Гатчинском районе Ленинградской области , так что все растения адаптированы к нашему климату. Это "ближняя" для меня дача,  которой всего 7 лет; до этого почти 18 лет я хозяйничала на "дальней"- в Псковской области.

                   ПОЛУЧЕНИЕ РАСТЕНИЙ.

Растения привожу под заказ обычно в воскресенье вечером, 

затем - до или после работы  пересекаемся с Вами в метро, если объем растений "транспортабельный". Оплата на месте. 

Если заказ большой  - можно забирать от моего дома- Новоизмайловский проспект,

м. Парк Победы, Московская.

Возможны и другие варианты доставки по договоренности-

              КУРЬЕРОМ   300 РУБЛЕЙ .

При крупном заказе  можно  обсуждать машинную доставку за дополнительную плату.

Дни и время такой доставки  определяются графиком работы моего мужа.

Ограничений по сумме заказа для СПб  нет. Заказ может быть разделен при доставке на несколько частей- как удобно  транспортировать; или просто на неделе встречаемся 2 раза , или - 2 часть перенесена на следующую неделю.

Возможно посещение участка  - обычно, в субботу-воскресенье и , конечно, только по предварительной договоренности.

Еще вариант- пересечение на Киевской трассе за селом Рождествено ( поворот на Батово).

Можно заказать растения заранее к весеннему сезону. 

Всегда проконсультирую по условиям выращивания  и дизайну вашего сада.Подскажу  начинающим садоводам, какие растения лучше подходят для Вашего участка.

В 2013 году  большинство кустарников - 2-3 летки, часть пересаживаю весной в горшочки и реализую весь сезон, т.е. пересаживать можно в любую жару, кусты имеют  отличную корневую систему и при посадке в грунт хорошо приживаются и дают большие приросты на след. сезон.

Есть несколько  взрослых кустов из тех, что легко переносят пересадку- их предлагаю только в апреле- мае и с середины августа до конца сентября.

Кустарники,используемые  для живой изгороди   предлагаются по оптовым ценам от 10 растений. 

ВСЕ МОИ РАСТЕНИЯ- ТОВАРИЩИ ЗАКАЛЕННЫЕ ! В РЕЖИМЕ ДАЧНИКА ВЫХОДНОГО ДНЯ ПОСТОЯННО ПОДКАРМЛИВАТЬ, ОПРЫСКИВАТЬ И СОЗДАВАТЬ ТЕПЛИЧНЫЕ УСЛОВИЯ ИМ - Я НЕ МОГУ. ВЫЖИВАЕТ СИЛЬНЕЙШИЙ!

КОЛИЧЕСТВО РАСТЕНИЙ ОГРАНИЧЕНО.

Предварительный заказ осуществляется по электронной почте, ( в сезон по субботам -воскресеньям  доступ к интернету у меня отсутствует)

 Сбор заказа начинаю только ПОСЛЕ  ОБЯЗАТЕЛЬНОГО ТЕЛЕФОННОГО ПОДТВЕРЖДЕНИЯ!

Я живой человек и  выкапывать,упаковывать, подписывать и тащить ( иногда на руках) растения "в никуда" мне бы очень не хотелось.

КОНТАКТ-  по телефону              8-911-957-24-69 

   электронной почте :             korolkova.64@bk.ru 

                РАСТЕНИЯ - ПОЧТОЙ.

Пока у меня с почтой не получается- работая на пятидневке и бывая на даче только  в режиме "выходных", это очень сложно организовать.

/blank_zakaza.doc
ПОСАДИТЕ МНОГОЛЕТНИКИ– И НИКАКОЙ ВОЗНИ С РАССАДОЙ!
Мы рады Вас видеть на нашем сайте!   И все……..
Наш питомник существует с 1996г. За эти годы мы не только вырастили много посадочного материала, но и выработали основные принципы нашей работы. Вот эти принципы: 

Мы продаем посадочный материал, который вырастили сами, либо получили по обмену из питомников, находящихся в Ленинградской области. Это означает, что весь наш материал полностью адаптирован к довольно сложным климатическим условиям Северо-Запада.

 Наш посадочный материал выращен из черенков, или семян местной репродукции, и перезимовал по крайней мере 2 зимы в условиях открытого грунта: поэтому растения прошли закалку и тест на выживаемость.

Мы выращиваем растения в контейнерах, у них компактный плотный корневой ком, это дает возможность посадки наших растений в течении всего периода с ранней весны до поздней осени. Отпада при посадке выращенных таким образом растений практически не бывает.

 Мы постоянно обновляем и расширяем ассортимент.

Мы не только выращиваем посадочный материал, но используем его сами в наших озеленительных проектах. Поэтому мы знаем, как наш материал приживается в разных условиях.

 Наши сотрудники всегда готовы дать консультацию по выращиванию любого вида, с учетом экологических условий Вашего участка.

 Мы работаем без выходных, с начала мая до конца октября.

Профессионалам и оптовым покупателям — скидки.

 Люди приходят к нам, чтобы сделать хорошее дело — посадить дерево, цветущий куст или цветы, и поэтому мы всегда встречаем их с хорошим настроением.

 Приходите к нам, и мы постараемся порадовать Вас! 

Тел. +7 906 2522949 

 Часы работы питомника в сезон: 10-20, без выходных.

Адрес  - Зеленогорск, ул. Мичурина (см. карту)

Приглашаем Вас в питомник Ситцевый сад!

Прогуливаясь по страничкам сайта, Вы познакомитесь с частью нашей коллекции растений: роскошных и скромных, ярких и неброских, сильно пахнущих и без запаха, то есть на любой вкус.

Эта коллекция – итог многолетней работы по подбору сортов растений, которые красивы, неприхотливы, просты в агротехнике, а самое главное, выращены в Подмосковье и адаптированы для климатических условий средней полосы России. Но есть в коллекции и неженки, и «капризули», с ними особенно интересно повозиться, добиться цветения и увидеть чудо!

Каталог

Описание 

В нашем каталоге, специально созданном для этого сайта, Вы найдете более 400 видов декоративных кустов и многолетников. Каталог включает в себя русские и латинские названия, характеристики растений (размеры, окраска, параметры зимовки, время цветения, скорость разрастания и пр.) в условиях их произрастания именно в нашем регионе, а также советы по культивации и фотографии, сделанные в питомнике. 

Работа с каталогом

- Для навигации по каталогу используйте меню справа.

- Нажмите ссылку "Кусты", если Вас интересуют декоративные кустарники.

- Нажмите ссылку "Многолетники", если Вас интересуют многолетные садовые цветы, почвопокровные растения. 

Ошибки и неточности

К сожалению, при составлении каталога могли быть допущены некоторые ошибки или неточности. Мы будем признательны Вам за помощь в их исправлении, пишите нам на pitomnik@sflora.ru. 

МЕНЮ КАТАЛОГА

Кусты

Многолетники

Флоксы

О нас

Я – Анастасия Нетецкая, являюсь хозяйкой частного семейного питомника в городе Гродно. Создание такого сайта – моя давнейшая мечта, отражающая мой интерес и сферу деятельности. Наш питомник специализируется на древесно-лиственных, хвойных и многолетних растениях. Приоритетными растениями среди многолетников являются Хосты и злаки (травы).

Идея нашего семейного сада и питомника менялась вместе с нашим мировоззрением, нашими увлечениями. Я и моя семья стремимся создать сад-сокровище, сад для наслаждения красотой! Начиная с 2001 года, наш сад и питомник обзавёлся компаньонами для доминант – хвойных и хост – злаками, астильбами, папоротниками, эпимедиумами, роджерсиями, бузульниками, клопогонами. Мы понимали, что воссоздание «красоты» Природы - дело сложное и наш сад всё время в развитии и изменениях уже более 8 лет, как и коллекции растений, в которые мы вкладываем все силы. Всё это дополняется нашим увлечением - разведением декоративной птицы, занимающей львиную долю времени.

С 2009 года мною и моими коллегами был создан Клуб любителей растений "Деметра" в городе Гродно. В нашем Клубе проводятся лекции по садовой тематике, проводятся мастер-классы и организовываются цветочные выставки.

Моё увлечение хвойными культурами переросло в огромную любовь и результатом стало включение её в государственный реестр ботанических коллекций  № 59 и признания особо ценной. В моей коллекции находятся реликтовые и редкие виды, которые занесены в различные Международные и региональные Красные книги. Любовь к древесным культурам привела меня к Польскому Дендрологическому Обществу, в котором я и состою, с которым меня объединяет широкое и углубленное понимание дендрологии, и распространение знаний в биологии, экологии и выращивания древесных растений.

Также на нашем сайте Вы найдёте всё и даже больше о Хосте, культивирование которой направлены все мои усилия и стало моей страстной работой. Благодаря страстному увлечению хостой, из любителя я плавно перешла в разряд коллекционеров этого удивительного растения. Только при одном упоминании хоста – моя душа устремляется в мой сад, в мою сокровищницу, где под тенью хвойных красавцев, в подбивке с эпимедиумами и живучками, злаками и папоротниками, она изысканно индивидуальна, природно изящна, природно совершенна! Нет ни одного стиля при оформлении сада, где не нашлось места хотя бы одному видовому экземпляру или одному сорту хосты. Нет ни одной хвойной композиции, либо древесных кустарников, либо травянистых многолетников в сочетании с которым хоста бы не дополняла своих соседей, выгодно подчёркивая и их и своё очарование на общем фоне. А многообразная окраска их листьев просто поражают воображение! Состоя в Британском обществе любителей хосты, я ежегодно получаю бюллетени посвященных хосте, как по мировым новинкам, так и старым забытым сортам. А также посещение замечательных хостовых коллекционных садов, возможность приобретения качественного и здорового материала у лучших производителей и многое - многое другое.

Но поворотным событием в моей жизни сыграло знакомство и последующая дружба с польским коллекционером хост Андреем Пахом и его супругой Басей. Андрей создал сайт, посвящённый исключительно хосте, который не уступает, на мой взгляд, сайту Американского Общества Хост, но, естественно, со своей изюминкой. Благодаря помощи Андрея, его знаниям, огромным обязательствам, собрания обширного материала и фотографий, часть моего сайта не было бы в таком виде, каков он есть.

Мечты сбываются, и сайт создан, как и наш питомник, он заработал и развивается.
Приветствуем Вас на страницах нашего сайта!..

Здесь Вы сможете подобрать себе растение по вкусу, форме и цвету. 

18 лет мы занимаемся размножением и выращиванием декоративных, хвойных, вечнозелёных, красивоцветущих деревьев и кустарников. За эти годы многие участки преобразились благодаря нашему посадочному материалу и опыту в области озеленения. 

Надеемся, что с нами Вы сможете привнести в свой сад и приусадебный участок частичку оригинальности и выразительности.

