Pieris japonica Little Heath - Пиерис японский Little Heath. Относится к семейству вересковые. В последнее время  это растение становится достаточно распространенным и вызывает интерес у коллекционеров редких растений прежде всего сезонной сменой окраски, что делает это растение  очень интересным и привлекательным круглый год. В природе пиерис японский достигает 3, 5 м в высоту, в культуре его рост меньше – до 2 м. Для средней же полосы желательно подбирать низкорослые сорта, которые успешно зимуют под снегом без дополнительных хлопот. 

Little Heath —карликовый сорт, высотой до 50 см. Плотный вечнозеленый кустарник. Молодые побеги розовые, позже листья приобретают зеленую окраску с белой окантовкой. Цветки белые, с  розовым или красным, колокольчатые, похожие по форме на цветки ландыша. Уход за растением ничем не отличается от ухода за хорошо известными садовыми рододендронами. Для успешного произрастания кустарника почва должна быть кислой, рыхлой, хорошо пропускающей влагу. Пиерис японский хорошо растет как в тени, так и на солнце, однако место произрастания должно быть защищено от ветра и сквозняка.  Чтобы иметь всегда красивый куст не лишним будет перед началом периода вегетации его подстричь, причем не стоит жалеть срезать лишнее, обрезка будет стимулировать появление новых побегов. Растение морозостойкое, выдерживает морозы до -30 градусов. Молодые растения рекомендуется укрыть в первые годы. С возрастом морозостойкость усиливается. При выращивании данного растения в контейнерах, следуем учесть, что для цветения станет хорошим стимулом зимовка в прохладном месте.
Pieris japonica Flaming Silver - Пиерис японский Flaming Silver. Относится к семейству вересковые. В последнее время  это растение становится достаточно распространенным и вызывает интерес у коллекционеров редких растений прежде всего сезонной сменой окраски, что делает это растение  очень интересным и привлекательным круглый год. В природе пиерис японский достигает 3, 5 м в высоту, в культуре его рост меньше – до 2 м. Для средней же полосы желательно подбирать низкорослые сорта, которые успешно зимуют под снегом без дополнительных хлопот. 

 Flaming Silver сорт среднего размера вырастающий до 80 см, имеет блестящие, темно-зеленые, серебристые по краям листья. Цветки белые, с  розовым или красным, колокольчатые, похожие по форме на цветки ландыша. Уход за растением ничем не отличается от ухода за хорошо известными садовыми рододендронами. Для успешного произрастания кустарника почва должна быть кислой, рыхлой, хорошо пропускающей влагу. Пиерис японский хорошо растет как в тени, так и на солнце, однако место произрастания должно быть защищено от ветра и сквозняка. 

 Чтобы иметь всегда красивый куст не лишним будет перед началом периода вегетации его подстричь, причем не стоит жалеть срезать лишнее, обрезка будет стимулировать появление новых побегов. Растение морозостойкое, выдерживает морозы до -30 градусов. Молодые растения рекомендуется укрыть в первые годы. С возрастом морозостойкость усиливается. При выращивании данного растения в контейнерах, следуем учесть, что для цветения станет хорошим стимулом зимовка в прохладном месте.
Pieris japonica Forest Flame - Пиерис японский Forest Flame. Относится к семейству вересковые. В последнее время  это растение становится достаточно распространенным и вызывает интерес у коллекционеров редких растений прежде всего сезонной сменой окраски, что делает это растение  очень интересным и привлекательным круглый год. В природе пиерис японский достигает 3, 5 м в высоту, в культуре его рост меньше – до 2 м. Для средней же полосы желательно подбирать низкорослые сорта, которые успешно зимуют под снегом без дополнительных хлопот. 

Pieris japonica “Forest Flame” – еще один вечнозеленый низенький кустарник (до 50-60 см), который целый год окрашен в разные оттенки зеленого, кремового, розового и  красного цветов. Очень эффектное растение, особенно если сажать небольшими группами, или рядами. Прекрасный контраст с зеленью лужайки – тоже вариант посадки. Молодая поросль пиериса “Forest Flame” - сначала красного цвета, затем она постепенно белеет, затем розовеет и постепенно переходит в зеленый.  Бутоны появляются в середине лета и до самой весны выглядят очень декоративно – в цветовой гамме от нежно-алого до темно-розового цвета.  Цветет весной, пышными соцветиями колокольчатых цветов кремового цвета. Хорошо растет как в тени, так и на солнце, однако место произрастания должно быть защищено от ветра и сквозняка. Почва- кислая, можно вдоль всех кустиков пиериса разложить сосновую щепу. 

 Чтобы иметь всегда красивый куст не лишним будет перед началом периода вегетации его подстричь, причем не стоит жалеть срезать лишнее, обрезка будет стимулировать появление новых побегов. Куст всегда аккуратен и опрятен. Растение морозостойкое, выдерживает морозы до -30 градусов. Молодые растения рекомендуется укрыть в первые годы. С возрастом морозостойкость усиливается. При выращивании данного растения в контейнерах, следуем учесть, что для цветения станет хорошим стимулом зимовка в прохладном месте.
Pieris japonica Bonfire-Пиерис японский Bonfire

Относится к семейству вересковые. В последнее время  это растение становится достаточно распространенным и вызывает интерес у коллекционеров редких растений прежде всего сезонной сменой окраски, что делает это растение  очень интересным и привлекательным круглый год. В природе пиерис японский достигает 3, 5 м в высоту, в культуре его рост меньше – до 2 м. Для средней же полосы желательно подбирать низкорослые сорта, которые успешно зимуют под снегом без дополнительных хлопот. 

Pieris japonica “ Bonfire” – Куст гнездовидной формы высотой до 0,6 м. Листья на молодых побегах лососевые, позже бронзовые, затем темно-зеленые, глянцевые, поникающие.  Цветет весной, пышными соцветиями колокольчатых цветов бело-розового цвета. Хорошо растет как в тени, так и на солнце, однако место произрастания должно быть защищено от ветра и сквозняка.  Чтобы иметь всегда красивый куст не лишним будет перед началом периода вегетации его подстричь, причем не стоит жалеть срезать лишнее, обрезка будет стимулировать появление новых побегов. Растение морозостойкое, выдерживает морозы до -30 градусов. Молодые растения рекомендуется укрыть в первые годы. С возрастом морозостойкость усиливается. При выращивании данного растения в контейнерах, следуем учесть, что для цветения станет хорошим стимулом зимовка в прохладном месте.
