Уважаемые любители цветов!
Сайт создан для тех, кто любит цветы, для ландшафтных дизайнеров и садоводов –любителей, для тех, кому  еще трудно определить разницу между луковицей и клубнем, для тех, кто уже знает, что черенок есть не только у лопаты, но и у гортензии…для тех, кто только начинает создавать свои цветочные композиции и для опытных цветоводов со стажем. Этот сайт для Вас! Добро пожаловать! Приглашаю Вас в увлекательное путешествие по моему саду цветов и, надеюсь,  Вы не будите разочарованы. 
Прогуливаясь по страничкам сайта, Вы познакомитесь с частью моей коллекции растений: роскошных и скромных, ярких и неброских, сильно пахнущих и без запаха, то есть на любой вкус. Я же в свою очередь постараюсь поделиться знаниями, которые приобрел за время обустройства своего сада, познакомить со своей личной коллекцией  не только всех цветоводов-любителей, как сам, но и ознакомить коллекционеров с современными сортами многолетников. Сайт носит информационно-познавательный характер, и надеюсь,  что будет полезен и интересен широкой аудитории: от ландшафтных дизайнеров до коллекционеров-любителей, т.к. на нем представлено множество фотографий различных растений для солнечных мест, тенистых уголков и водоемов, которые могут с успехом выращиваться на дачных участках, использоваться для оформления зон отдыха в саду, украшения балконов в условиях климата средней полосы. 
 Моя частная коллекция - это многолетний итог работы по подбору наиболее неприхотливых сортов, простых в агротехнике, а самое главное, выращенных и адаптированных для климатических условий северных регионов. Сад находится в движении; разрастаются старые растения, появляются новые, меняются композиции.  Основа коллекции - это корневищные многолетники, которые не нужно каждый год выкапывать и укрывать, среди них пионы, гортензии, дельфиниумы, флоксы,   эхинацеи,  клематисы, садовые орхидеи, водные нимфеи и другие растения во всей их красе. Но есть в коллекции и неженки, и капризули, которые выращиваются в контейнере, с ними особенно интересно повозиться, добиться их цветения и увидеть чудо! 
Коллекция растений собирается мною уже около 10 лет. Хобби постепенно стало профессией и переросло в настоящее дело. От каких-то видов и сортов приходится отказываться ввиду их неустойчивой зимовки, подверженности болезням и вредителям. Многолетний опыт выращивания  и наблюдения за своими «питомцами» позволил сделать упор на самые новые, устойчивые сорта многолетников, способные неизменно радовать нас, несмотря на холодные зимы и летнюю засуху. 
Я специализируюсь в основном на  декоративно-лиственных  и многолетних растениях. Приоритетными растениями среди многолетников являются пионы и гортензии.
      Постепенно основным моим увлечением стало коллекционирование и размножение любимых, чрезвычайно устойчивых и красивых многолетников – пионов и гортензий. В  галерее фотографий предлагаю полюбоваться различными сортам этих растений, а также других многолетников, не требующих большого ухода и делающих нашу жизнь прекраснее и интереснее, прочитать краткую характеристику о них, получить рекомендации по выращиванию и заказать понравившиеся сорта. 
       Хотя моя коллекция и насчитывает более 200 сортов различных многолетников, хочу рассказать о  наиболее интересных сортах растений, выведенных за последние 5-6 лет, несущих в себе лучшие сортовые качества предыдущих поколений, т.к. сайт новый и рассказать сразу про все пока  нет возможности. 

   Надеюсь на общение с  такими же энтузиастами, как сам и полагаю, что приведенный каталог с рекомендациями в нем, поможет Вам сделать правильный выбор и свести к минимуму потери Вашего времени и трудозатрат.

  Смотрите, читайте, любуйтесь, спрашивайте  и заказывайте!!! 
 Буду рад отзывам и предложениям. 
Электронный адрес:
 С уважением, Николай Терехов 
На сайте при составлении каталога могут быть погрешности и описки, т.к. в виртуальном компьютерном мире я обычный пользователь, поэтому буду признателен за помощь в их исправлении.  

